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Миючі засоби 

FABER SOAP 
Концентрований миючий засіб із захисними та 
водовідштовхувальними властивостями, спеціально 
для очищення полірованої натуральної кам'яної 
підлоги 

FABER SOAP - це інноваційний концентрований засіб для миття підлоги з полірованого 
натурального каменю, такого як мармур або граніт. Комбінований продукт. Ефективна 
очищувальна дія з сильним захистом, збільшує блиск поверхні. FABER SOAP очищає, 
захищає від поглинання води та збільшує блиск полірованого натурального каменю. 

FABER SOAP є ідеальним рішенням для остаточного миття поверхонь, на яких було 
проведено механічне шліфування та полірування, але його також можна використовувати з 
відмінними результатами для звичайного догляду за будь-якою полірованою підлогою з 
натурального каменю, оскільки він особливо ефективний проти звичайних забруднень і в 
той же час час збільшує блиск поверхні та надає водовідштовхувальні властивості, які 
перешкоджають водопоглинанню поверхні. 

При регулярному використанні, FABER SOAP робить догляд за поверхнями, швидше та 
ефективніше, зберігаючи постійну чистоту та блиск поверхні. Завдяки своїй нейтральній 
рецептурі, продукт можна наносити на будь-який натуральний камінь, навіть на делікатні, 
такі як мармур або травертин. При використанні правильних концентрацій продукт не 
вимагає змивання. 

ОСОБЛИВОСТІ І ПЕРЕВАГИ 
ідеально підходить для остаточного очищення після шліфування/полірування
має водовідштовхувальні властивості
збільшує блиск поверхні
Відмінна миюча здатність
нейтральний pH: неагресивний продукт
Немає необхідності змивати
залишає приємний чистий запах
не ушкоджує оброблений матеріал

ОБЛАСТИ ВИКОРИСТАННЯ 
Продукт підходить для внутрішнього та зовнішнього застосування. 
Спеціальний продукт для нанесення на глянсові поверхні. 

Продукт, подходящий для нанесения на: Мраморный агломерат цемента, Продукт, що 
підходить для нанесення на: Мармуровий агломерат цементу, Мармуровий агломерат 
смоли, Агломерат кварцової смоли, Граніт, Полірований керамограніт, Вапняк, 
Мармур, Травертин, Цемент 

ВИТРАТА 
900-1100 м 2 / л

ІНСТРУМЕНТ ДЛЯ ЗАСТОСУВАННЯ 
Механічне застосування: однодискова машина з білим падом 3М 
Ручне нанесення: моп (швабра) та серветка з мікрофібри. 
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ЗАСТОСУВАННЯ
КЕРІВНИЦТВО З ВИКОРИСТАННЯ 
Розведіть продукт, наливши 2 або 3 кришки в 5 літрів води та вимийте підлогу. Добре 
відіжміть моп і нанесіть його на поверхню, намагаючись рівномірно обробити кожен 
сектор. Зачекайте, поки поверхня повністю висохне, і, якщо необхідно, видаліть залишки 
пилу, видимі на світлі, за допомогою сухої та чистої тканини з мікроволокна. 

Нанесення ПОЛІРУВАЛЬНОЇ ОДНОДИСКОВОЇ МАШИНКИ 
Розвести продукт, наливши 2 або 3 кришки на 5 літрів води. Розведення може 
здійснюватися безпосередньо в резервуарі полотера чи іншому контейнер. Вимийте 
поверхню, звертаючи увагу, щоб кожен сектор оброблявся однаково. Ми рекомендуємо 
чистити кожен квадратний метр протягом 10 секунд, протягом яких важливо не дати 
продукту висохнути на поверхні. Наприкінці миття залишки миючого засобу збирайте 
пилососом. Якщо продукт висохне на поверхні, знову почистіть сектор, сухим та чистим 
падом. 

ПОКАЗАННЯ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ 
- Продукт наноситься без особливих вказівок чи рекомендацій.

ОЧИЩЕННЯ ОБЛАДНАННЯ 
Наприкінці застосування використане обладнання можна мити водою. 

БЕЗПЕКА 
При користуванні продуктом завжди використовуйте найбільш відповідні засоби 
індивідуального захисту та суворо дотримуйтесь того, що зазначено у паспорті безпеки 
продукту. 

ФІЗИКО-ТЕХНІЧНІ ДАНІ 
Зовнішній вигляд: В'язка рідина 

Колір: бурштиновий 

Запах: цитрусові 
pH: 11,0 ± 0,4 

Питома вага (20 ° C) 1002 ± 10 г/л 

ЗБЕРІГАННЯ 
Зберігати контейнери щільно закритими та у прохолодному, сухому місці.. 

ТЕРМІН ЗБЕРІГАННЯ 
24 місяці в оригінальній закритій упаковці та зберігати у прохолодному та сухому 
місці. 

УПАКОВКИ 

-  1 літр пляшок - 12 пляшок у коробці
-  5 л банок - 4 банки в коробці
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 ІДЕНТИФІКАЦІЯ НЕБЕЗПЕКИ 

H315 Викликає подразнення шкіри. 
H319 Викликає серйозне подразнення очей. 
P280 Носити захисні рукавички та захищати очі / обличчя 

P302 + P352 У разі контакту зі шкірою: промити великою кількістю води 

P305 + P351 + 
P338 

У разі контакту з очима: ретельно промити протягом кількох хвилин. 
Видаліть контактні лінзи, якщо це легко зробити. Продовжуйте 
полоскати.

P362 + P364 Зняти забруднений одяг і випрати його перед тим, як одягнути. 

  Редакція 09/05/2017 

Цей лист даних скасовує та замінює будь-яку іншу попередню версію. Завжди звертайтеся до останньої 
версії специфікації, доступної на сайті Faber Chimica, залишає за собою право оновлювати та/або 
змінювати дані та інформацію, що містяться в технічному паспорті. 

Інформація, що міститься в цьому технічному паспорті, є результатом нашого ширшого дослідження 
та технічного досвіду експлуатації. У будь-якому випадку, рекомендується проводити профілактичний 
тест, щоб перевірити придатність продукту як для передбачуваного використання, так і для типу 
матеріалу, на який він призначений для нанесення. Вказана інформація та пропозиції жодним чином не 
можуть вважатися обов'язковими або мати на увазі нашу відповідальність, оскільки умови та методи 
використання продукту не можуть контролюватись нами. Тому Faber Chimica Srl знімає з себе всю 
відповідальність за використання цих даних та пропозицій. www.vdk.kiev.ua 

http://www.vdk.kiev.ua/



